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Referat af Bestyrelsesmøde den 16.05.2024, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 

 

 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Kim 

Christiansen (KC), Henrik Lindby (HL). 

Afbud: Mari-Ann E. Madsen (MEM), Rebekka L. Markers (RLM) 

Desuden deltog Isabelle Ottesen, Lars Graversen og Oliver fra Forbundet i pkt. 3.7. 

  

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder. 

Dagsorden godkendt. 

KC blev valgt til mødeleder.  

 

 

2. Opfølgning på sidste møde. 

a) Bestyrelsesmøde den 03.04.2024 -Intet 

 

3. Sager til beslutning 

 

1. Forretningsorden 

Forretningsorden blev gennemgået og HL tilretter de ændringer der er. 

 

2. Nye møde datoer 

Bestyrelsesmøder: 

Mandag 24. juni, torsdag, 19. september, torsdag 14. november, 12. december, torsdag 13. 

februar, torsdag 20 marts, 10. april og 15. maj. 

Repræsentantskabsmøde: torsdag 24. april 2025 – lokale skal undersøges 

Nytårskur: fredag 14. februar på kontoret 

Frivillig fredag: 27. september 2024. 

 

3. Fordeling af aktiviteter 

MEM: Badminton og tennis 

KC: Petanque, fodbold og håndbold 

GN: Bowling, svømning, sportsfiskeri og billard 

JT: Bordtennis 

 

4. Afholdelse af lokal Firmaidræt Open 2025 

Bestyrelsen ser gerne vi byder ind på de idrætter vi har, og vi vil gøre det i weekenden den 

23.-24.-25. maj. (Petanque alle 3 dage og øvrige idrætter kun om lørdagen den 24. maj). 

De respektive udvalg skal spørges og svare tilbage senest 12. juni 

 

 

5. Tilbud kopimaskine  

Tilbud på nyere maskine, som er lidt billigere, og har flere kopier, så der ikke skal betales 

for ekstra kopier. Maskinen kan dog ikke sortere, men det bruges meget sjældent 

Tilbuddet godkendt.  

 

6. Priser Badminton ny sæson 

For sæsonen 2024/2025 stiger priserne følgende. 

Kontrakt hverdage efter 16 og weekend fra 100,- til 110 pr. time 

Kontrakt hverdage før 16 fra 62,50 til 70,- pr. time 

Kontrakt hverdage før 16 med rabat fra 43,2 til 50,- pr. time 

Titurskort hverdage før 16 fra 800,- til 900,- 

Titurskort hverdage efter 16 og weekender fra 1000,- til 1100,-  
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Timebookning hverdage før 16 fra 80,- til 90,- pr time 

Timebookning hverdage efter 16 og weekender fra 120,- til 130,- 

 

 

7. Medlemsundersøgelse 

Isabelle har fremsendt en oplæg til spørgeskema til medlemsundersøgelsen, som forventes 

at tage ca. 10 minutter at besvare. Alle spørgsmål blev gennemgået og der bliver fremsendt 

et nyt spørgeskema når ændringerne er lavet. 

Det er vigtigt at tydeliggøre over for virksomhederne at de får noget ud af at svare på spør-

geskemaet. 

 

 

4. Sager til drøftelse 

 

Ingen 

 

 

 

5. Meddelelser fra: 
 

• Formanden (JT) 

Deltaget ved Dialog – og Netværksmøde hvor kun 12 foreninger deltog. Vi hørte om den 

nye børnesundhedsprofil i København samt et politisk oplæg om trivsel og mulighederne 

for foreningssamarbejder fra B&U-borgmester, Jakob Næsager. 

Var sammen med Gitte til Visionsmøde i Dansk Firmaidræt, hvor vi bl.a. var i forskellige 

work-shops med interessante oplægsholdere. 

Firmaidræt Storkøbenhavn har afholdt repræsentantskabsmøde. Desværre var vi ikke 

mange. Om det var fordi det var dagen før – tidligere – Store bededag eller det ikke har 

klubbernes interesse ved vi ikke. Bestyrelsen lægger et stort stykke arbejde op ifm. re-

præstentantskabsmødet, og derfor er det ekstra ærgerligt, når så få møder op. 

Var sammen med Rebekka til årsmøde i bowling. Her var heller ikke så mange, som vi 

plejer. Et fint årsmøde med flere gode dialoger. 

Haft møde med Rebekka, Henrik og Isabelle om at Firmaidræt Storkøbenhavn skal køre 

Ungcup videre udenom Dansk Firmaidræt. Et stævne som afholdes forår og efterår. Vi 

undersøger muligheder for halkapacitet til afvikling af stævnet i efteråret. 

Firmaidræt Storkøbenhavn havde inviteret alle udvalg, bestyrelse og revisorer til udvik-

lingsaften. En god og spændende aften som blev faciliteret af Louise Marholt – vores tid-

ligere udviklingskonsulent. Desværre var vi ikke ret mange. Om det er et udtryk for at 

alle er tilfredse, som det kører nu eller ikke har overskud til at involvere sig mere end 

egen aktivitet, vides ikke. Bestyrelsen arbejder videre med de udfordringer og succeser 

og drømme vi fik drøftet og nedskrevet på mødet. 

Jeg afholder nu møder hver anden med Rebekka og Henrik, hvor vi får vendt mange em-

ner. 

 

• Næstformanden (GN) 

Deltog i Firmaidrættens Vision 2024-27 i Nyborg. Et godt arrangement med gode indlæg, 

dog en skam at der ikke var tid nok til at stille spørgsmål til slut. 

Deltaget i vores Repræsentantskabsmøde i Loen. Ærgerligt at der ikke er flere der delta-

ger. 

Svømmeafdelingen har holdt årsmøde hos Idrætsforeningen Radiometer. Der var gen-

valg til Erik, Leif og Solvej. 

Deltaget i Firmaidræt Storkøbenhavns Udviklingsmøde. Et rigtig godt arrangement, hvor 

Rebekka fortalte om Hjemmebanen og hvad vi kan bruge den til. Vores tidligere konsu-

lent, Louise var facilitator for mødet. Man fik sat mange tanker i gang og Louise udfor-

drede os på den gode måde. Bare ærgerligt at der ikke var flere repræsentanter fra af-

delingerne. 

Deltaget i Københavner Møde om Plan for fremtidens svømmetilbud. 

Deltaget I Billard Afdelingens årsmøde. Altid en fornøjelse at deltage. 
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• Økonomiansvarlig (PL) 

 

 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 

MEM 

 

KC 

Fodbold: Da Emil opdaterede fodboldturneringen for nogle uger siden, gik det ud over 

selve det lagte program, så det derfor måtte genindlæses. Datoerne på spillede kampe 

passer derfor ikke 100%, men turneringen fremadrettet passer dog. Daniel melder at an-

tallet af tilmeldte hold ligner sidste sæson, da der er startet ny række med 9 hold d. 29. 

april, og en ny række med pt 4 hold startes op d. 30. maj. Desuden har udvalget været 

mere fysisk til stede på banerne. 

Der har været en voldsepisode i forbindelse med en oldboys kamp, hvor dommeren 

valgte at stoppe kampen i anden halvleg, da der var provokationer og dårlig stemning. 

Efterfølgende blev et par spillere fra det ene hold, overfaldet af et par spillere fra det an-

det hold, hvorved der opstod en voldelig episode. Den ene forurettede kontaktede poli-

tiet, da han selv var ansat ved politiet, og der blev optaget rapport i forbindelse med 

voldsepisoden. Lars (kampfordeler), Emil og Kim fra bestyrelsen holdt et møde et par 

dage efter, hvor der blev besluttet, at der faldt længere karantæne, samt at Lars og Kim 

ville følge holdet de næste par kampe. Den berørte klub har dog handlet hurtigt, og 

smidt de to involverede spillere ud af foreningen/holdet. 

Håndbold: Stævne d. 5. maj blev aflyst, da der kun var 2 tilmeldte hold. Men det posi-

tive var dog, at det var helt nye hold, hvilket lover godt for stævnet til september.  

 

 

 

• Administrationen 

 

  HL  

Tennissæsonen er kommet i gang og banerne virker ok. 

Til møde med Mikkel Kristensen og Thomas Sivertsen fra forbundet, og blev bekræftet i at 

der kan/skal laves nogle forbedringer i e-conomic og F-medlem, men i øvrigt et godt 

møde.  

Problem i f-medlem: Klubber kommer ind som enkeltmedlem, og de og der kan ikke sorte-

res i klubberne. 

Problem i E-conomic: Nye ordrer komme ind fortløbende og ikke på den klub det vedrører, 

så jeg skal manuelt flytte ordren til den klub det vedrører. 

 

 

RLM 

Vores studentermedhjælper, Laura, har desværre meldt sin opsigelse pr. 1. juni, men det 

er gået hurtigt med at finde hendes afløser. Vi har nu budt Clara velkommen. Hun star-

tede oplæring hos Laura allerede den 8. maj. Clara læser en kandidat i Idræt og Psykologi 

på Københavns Universitet og er den helt rette kandidat for os. Pr. 1. juni er det Clara, der 

sidder 100% bag tasterne, når I skriver til student-mailen. 

Jeg har fået nedskrevet de succeser, udfordringer, ideer og drømme, som deltagerne til 

udviklingsaftenen drøftede. Næste step er, at jeg skal have et overblik over, om og hvor-

dan vi kan få opfyldt nogle af drømmene. Det er en proces, der tager tid, men det var me-

get givende for mig at høre udvalgene/bestyrelses tanker og drøftelser. 

Vi har, på kontoret, haft møde med Mikkel Kristensen og Thomas Sivertsen fra forbundet 

ift. hjemmeside og F-shop/digital tilmelding. Vi vendte nogle af de problemer, der har væ-

ret og som udvalgene har udtrykt ift. digital tilmelding og de arbejder nu for at dele af sy-

stemet i højere grad kan tilpasses vores forening. Det er også en lidt længere proces, så vi 

må væbne os med tålmodighed. 
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Derudover er vi så småt i gang med brainstorm og planlægning af arbejdspladsernes moti-

onsuge i uge 41. Igen i år planlægger vi både aktiviteter i kfiu-hallen og ude af huset. 

 

 

6. Eventuelt.  

 

  HL havde tidligere i dag modtaget tilbud på sundhedsforsikring. Der tænkes over det. 

  

KC Lørdag d. 27. april, lykkedes det at få samlet 17 fodboldspillere fra det tidligere FKBU 

(Firma Klubbernes Boldspil Union) til en frokost. De fleste af dem var spillere på et af de 5 

udvalgte hold fra 90’erne 

 

Referent: HL 

 

 


